

В Октябрьском районе перед судом предстанет группа местных жителей, обвиняемых в разбойном нападении на ребенка



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин и двух женщин, в возрасте от 28 до 34 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия, и с применением насилия, опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, 17 апреля 2021 года в вечернее время обвиняемые распивали алкогольные напитки, после чего в подъезде своего дома встретили 12-летнего мальчика, который гостил у дедушки в соседней квартире. Накануне между мальчиком и мужчинами произошла ссора, из-за того, что школьник вступился за дедушку и потребовал от пьяных соседей не выпрашивать у пожилого пенсионера деньги на спиртное. Обвиняемые преградили ребенку путь, после чего один из мужчин нанес школьнику удар пустой стеклянной бутылкой по голове в область затылка. Затем вся компания принялась избивать упавшего мальчика, а одна из женщин похитила у него из кармана 1 тыс. рублей. Ее соучастница, угрожая

убийством, пыталась выхватить из руки телефон и снять кольцо с пальца, но не смогла, так как потерпевший с силой сжимал ладонь. Через некоторое время злоумышленники отвлеклись. Мальчик вскочил на ноги и убежал на улицу, где в одном из торговых павильонов позвонил в полицию. Компанию злоумышленников сразу же задержали, после чего по ходатайству следствия в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая применяется до настоящего времени.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил наградить потерпевшего мальчика за проявленную смелость и защиту пожилого родственника. В преддверии Дня сотрудника органов следствия молодой человек был приглашен на собрание в следственное управление, где ему в торжественной обстановке [вручена медаль](#) Следственного комитета «Доблесть и отвага».

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1603050>